لسؤال الأول / تعتبر ترقية الجاهزية الاجتماعية من أرقى الاستراتيجيات في إدارة الكارثة وتهدف إلى :
 أ‌- تطوير أساليب الإخلاء وترقية القدرة التنبؤية .  (الاجابة الصحيحة)
ب‌- تقليل المخاطر . 
ج- التقليل من الخسائر . 
د- المساعدات الاجتماعية . 



السؤال الثاني : حدوث محتمل في فترة محدودة من الزمن وفي منطقة معينة من الزمن لظاهرة ضاره :
 أ‌-كارثة . 
ب‌-خطر .  (الاجابة الصحيحة)
ج- مخاطر . 
د- تهديد .



 السؤال الثالث : تأثير بطيء وفجائي للبيئة الطبيعية على النظم الاقتصادية والاجتماعية : 
أ‌-خطر . 
ب‌-تهديد . 
ج- كارثة . 
د- جميع ما ذكر غير صحيح   (الاجابة الصحيحة)
